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Βύρωνας: Μεγάλη Τεσσαρακοστή στην Παναγία 
που δακρύζει
/ Ενορίες

Το πρόγραμμα των Ιερών Ακολουθιών που τελούνται κατά την 
διάρκεια της Μεγάλης Τεσσαρακοστής γνωστοποιεί ο Ιερός 
Ναός Αγίου Δημητρίου Νέας Ελβετίας Βύρωνος.

Αναλυτικά, η σχετική ανακοίνωση του Ιερού Ναού, μεταξύ άλλων, 
αναφέρει τα εξής:

Ζητούμε από τον Κύριο και Θεό μας, να μας αξιώσει να ανταπεξέλθουμε αυτήν την 
περίοδο με ειρήνη και σοφία καθώς γύρω μας υπάρχει μία διαρκής αναταραχή 
μεταξύ των ανθρώπων αλλά και ολόκληρων εθνών . Είναι θλιβερό και 
απογοητευτικό να μάχονται μεταξύ τους και να βάφονται με αίμα, άνθρωποι που 
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πιστεύουν στον ίδιο Θεό. Στον Θεό της Αγάπης και της Ειρήνης.

Εμείς απλοί θεατές, ανήμποροι από πολλές πλευρές και για πολλούς λόγους το 
μόνο πού μπορούμε να κάνουμε είναι να προσπέσουμε στο μακάριο πρόσωπο της 
Παναγίας μας της Παρηγορητρίας, το οποίο ενάμιση χρόνο τώρα, δακρύζει 
ασταμάτητα και της ζητούμε την παρηγορία, την αρωγή και την απαλλαγή μέσω 
των πρεσβειών Της προς τον Υιό Της και Θεό μας.

Έχουμε αυτήν την τεράστια ευλογία μπροστά μας και θα πρέπει να την 
αξιοποιήσουμε για το κοινό καλό και την πανανθρώπινη απαλλαγή από το κακό και 
τη διχόνοια.

Και είναι εφικτό αυτό. Για όσους πιστεύουν και προσπίπτουν με πίστη και αγωνία 
στο Θεό , έρχεται η εξ ύψους παρηγορία και απολαμβάνουν τις δωρεές Του. 
Μάρτυρες όλων αυτών, είναι οι ευεργετημένοι πιστοί που προσέρχονται με την 
πεποίθηση και προσευχόμενοι αναθέτουν ό,τι τους βαραίνει εδώ, στην Ιερά 
Εφέστιο Εικόνα της Παναγίας της Παρηγορητρίας, στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου 
Νέας Ελβετίας Βύρωνος. Φεύγουν, έχοντας λάβει την ελπίδα που τους έλειπε και 
αφού απαλλαγούν από την ασθένεια ή την κάθε είδους ταλαιπωρία, επανέρχονται 
για να αποδώσουν τιμή και δόξα στο Θεό, που τους ευεργέτησε με τις πρεσβείες 
Της Παναγίας Μητέρας Του.

Έχοντας λοιπόν ζωντανές μπροστά μας όλες αυτές τις ευεργεσίες, υποχρεούμαστε 
ως Εκκλησιαστικό Συμβούλιο να προσφέρουμε στους πιστούς την ευκαιρία να 
προσέλθουν και να προσπέσουν στη χάρη Της, ανοίγοντας τις πύλες του Ιερού 
Ναού από τις 7:00 το πρωί μέχρι τις 8:00 το βράδυ, με τις εξής Ιερές Ακολουθίες:

Κάθε πρωί στις 7:00 τελείται Λειτουργία των Προηγιασμένων Δώρων ενώ
Στις 11:00 τελείται η Ιερά Παράκληση ενώπιον της Θαυματουργού Ιεράς 
Εικόνος της Παναγίας της Παρηγορητρίας.
Το απόγευμα ώρα 6:00 τελείται το Μέγα Απόδειπνο μετά της Ιεράς 
Παρακλήσεως προς την Παναγία την Παρηγορήτρια.
Κάθε Παρασκευή στις 7:00 το απόγευμα τελείται η Α΄ Ακολουθία των 
Χαιρετισμών και στις 8:45 η Β΄ Ακολουθία των Χαιρετισμών για τους 
εργαζομένους.
Την Κυριακή το απόγευμα στις 6:00 τελείται με πολλή κατάνυξη αλλά και 
μεγαλοπρέπεια, ο Κατανυκτικός Εσπερινός στο τέλος του οποίου, 
πραγματοποιείται σειρά ομιλιών με θέμα «Οι τελευταίοι επτά λόγοι του 
Κυρίου επί του Σταυρού» .



Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία μπορείτε να καλείτε στο 210 7660943.
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